

Es Inconstitucional la Ley de Indemnización



Es inconstitucional el proyecto de "Ley de Indemnización por Daños Morales" o "Ley Mordaza" porque de ser aprobado, además de coartar la libertad de información para proteger a los funcionarios corruptos, violaría el Artículo 6 de la Constitución, que garantiza la libre información.

Nueva". El Art. 6 de la Constitución Política de la Sección I de Derechos Individuales establece que "toda persona puede expresar y difundir libremente sus pensamientos siempre que no subverta el orden público, no lesione la moral, el honor, ni la vida privada de los demás. El ejercicio de este derecho no estará sujeto a previo examen, censura ni caución; pero los que haciendo uso de él infrinjan las leyes, responderán por el delito que cometan. 'En ningún caso podrá

secuestrarse, como instrumentos de delito, la imprenta, sus accesorios o cualquier otro medio destinado a la difusión del pensamiento. No podrán ser objetos de estatización, ya sea por expropiación o cualquier otro procedimiento, las empresas que se dediquen a la comunicación escrita, radial o televisada, y de más empresas de publi-

caciones. Esta prohibición es aplicable a las acciones o cuotas sociales de sus propietarios...". Por lo tanto, la Carta Magna indica claramente que si alguien comete delito hay leyes que se encargarán de castigarlo, pero la Democracia Cristiana pretende suprimir la libertad de expresión. —Favor pase a la página 23.

INCONSTITUCIONAL. El proyecto de "Ley de Indemnización por Daños Morales" es inconstitucional porque viola el Artículo 6, Sección I de Garantías Individuales, de la Constitución, afirma el Dr. Antonio Rodríguez Porth.

Escolares Capturan a Asaltante con Granada

Un sujeto que portaba una granada de mano y una pistola fue capturado ayer por un grupo de estudiantes del Tercer Ciclo "Gral. Francisco Menéndez", cuando intentó asaltar el centro educativo, ubicado en la Calle a San Antonio Abad.

llegó ayer por la mañana al TERCIFRAMEN y preguntó por el Director, Marcial Espinoza, pero al no encontrarlo se dirigió al subdirector, profesor Agustín Guillén, a quien amenazó con el arma y le exigió dinero. Corriendo todo riesgo, el profesor Guillén ayudó. —Favor pase a la página 38.

Intervención de Fuerzas ONU en País Pide UNOC

Un cese del fuego y la presencia de fuerzas de paz de las Naciones Unidas en el país, solicita la llamada Unión Nacional Obrero-Campesina (UNOC) en una propuesta de paz para la región centroamericana, motivada por el Plan de Paz presentado por el Presidente de Costa Rica, Oscar Arias.

Dice la propuesta que el hecho de solicitar fuerzas de paz de la ONU, no significa conculcar la soberanía de los pueblos centroamericanos, sino que con ello se garantizaría efectivamente el proceso de pacificación a través del derecho internacional.

Expresan que es necesario que los terroristas y los demás grupos de oposición política. —Favor pase a la página 48.



HERIDO EN ATAQUE. El niño Juan Alberto Martínez, de 10 años, resultó con heridas en el ataque que los terroristas hicieron al puesto de la Guardia Nacional, de Tejutepeque. La víctima es atendida por la enfermera Rosario de Velásquez, en el Hospital Bloom.

La Ciudad Hoy: Sigue Deteriorada Carretera a Los Planes de Renderos

A nueve meses después de ocurrido el terremoto, la carretera que de San Salvador conduce al cantón Los Planes de Renderos aún no ha sido completamente reparada por la Dirección de Caminos, al grado que hay tramos de la misma que representan grave

peligro para los automovilistas. La mencionada arteria, de 12 kilómetros de largo, serpentea por las faldas del cerro Las Palmas, comenzando desde el barrio San Jacinto y concluye en el desvío hacia. —Favor pase a la página 19.

Tablero Judicial

Terrorista Muere al Enfrentarse a Marineros

Comandos de la Marina Nacional, con sede en Puerto El Triunfo, sostuvieron un enfrentamiento con una columna terrorista perteneciente al grupo autonominado BRAZ, en el cantón Chaguantique, de Jiquilisco, donde fue muerto uno de los delinquentes.

De acuerdo a los informes, el enfrentamiento se produjo ayer por la mañana, cuando los efectivos de la Marina Nacional realizaban un operativo militar y se encontraron con los subversivos, tras lo cual se originó el tiroteo con el saldo antes apuntado.

En el mismo lugar fue desmantelada una casa, ocupada como refugio por los terroristas. Los miembros de la Marina Nacional un fusil AR-15, 10 cargadores para el fusil, medicina de diferente clase. —Favor pase a la página 48.

Fiscalía Pedirá Aumentar la Pena por Especulación

Elaborar un proyecto de reforma a los artículos 357 y 340 del Código Penal vigente, que tipifican los delitos de especulación y acaparamiento, ha pedido el Fiscal General, Dr. Roberto Girón Flores, a los fiscales específicos que investigan la corrupción en el IRA.

El proyecto de reforma que elaborarán los bachilleres Saúl Zelaya y Rigoberto Godínez pretende aumentar la pena de los mencionados delitos. Explicó el Dr. Girón Flores que debido a que. —Favor pase a la página 48.

Concierto Dedicado a Periodistas Mañana

Como un reconocimiento a los periodistas en la víspera de su día, se les ha dedicado el VIII Concierto de la Temporada Sinfónica, que contará con la participación de los solistas José María Melgar Hernández y Homero Melgar Hernández. El evento se realizará mañana, en el Teatro Nacional, a partir de las

6:00 p.m. El programa se desarrollará con "Danzas Polovetsianas", de A. Borodin; "Concertino Mexicano", de Mario Kuri-Aldana; "Allegro Moderato", "Adagio Cantabile" y "Allegro Vivace". Sigue la Romanza en Fa Mayor, Op. 50 - L.V. Bee. —Favor pase a la página 38.

Resumen Nacional

CONTINUAR siendo objetivos y buscar la unidad gremial, pide el Sr. Tito Velásquez a los periodistas salvadoreños, con ocasión de aproximarse el "Día del Periodista". Dice que debido a que la misión de un periodista es informar al pueblo, en El Salvador se practica el periodismo objetivo, es decir, limitándose a relatar los hechos tal como han ocurrido o como los proporcionan las fuentes. El Sr. Velásquez trabaja en la Unidad de Comunicaciones de la Asamblea Legislativa.



SUJETOS QUE SE hacen pasar por cobradores de la ANDA se han dedicado a estafar a usuarios del servicio de agua potable en los diferentes barrios y colonias de la capital desde hace algunos días. Varias personas han denunciado que también los sujetos les han dado un falso recibo en. —Favor pase a la página 38.



"AFICHE". Ana Maritza Guerra (izquierda) y Karla Lizzette Melgar muestran el "afiche" oficial de los próximos festejos agostinos, que se está distribuyendo en el país y el resto de Centro América. —Favor pase a la página 48.